证券代码: 839679

证券简称: 华涂技术

主办券商: 恒泰长财证券

华涂技术 (深圳) 股份有限公司

关于注销孙公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

公司名称:广东华涂科技有限公司

统一社会信用代码: 91440400MA54TLXM5K

公司类型: 其他有限责任公司

注册地址:珠海市担杆镇伶宾路5号151之八室

负责人: 杨曙明

成立时间: 2020-06-11

经营范围:涂装技术的研发;轮胎,润滑油,橡胶制品,汽车用品的销售; 电泳涂装;汽车配件的生产,加工,制作及销售。(依法须经批准的项目,经相 关部门批准后方可开展经营活动)

二、注销原因及影响

公司子公司深圳市华涂科技有限公司持有广东华涂科技有限公司 55%股权,广东华涂科技有限公司自设立至今未开展经营。因公司战略调整,公司于近期办理完成了广东华涂科技有限公司的注销事宜,根据《公司章程》的相关规定,上述注销事宜无需经公司董事会及股东大会审议。

本次注销广东华涂科技有限公司是根据公司发展战略规划需要,优化组织机构,降低运营成本。注销上述孙公司不存在损害公司及股东利益的情形,不存在法律、法规限制或禁止的风险。

三、备查文件

《登记通知书》(编号: (粤珠)登字〔2024〕第 44040022400100668 号)。

华涂技术(深圳)股份有限公司

董事会

2024年7月18日